



ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO PASSA QUATRO
CNPJ N.º 24.862.864/0001-80

CONCURSO PÚBLICO N. 01/12
ERRATA DO EDITAL

A Comissão do Concurso Público de São Miguel do Passa Quatro/GO torna a presente errata para: na disciplina da área de conhecimentos gerais do quadro do item 5.1.1 do edital referente à prova para os cargos de Nível Fundamental Incompleto, onde se lê *“Legislação Municipal”* leia-se **Conhecimento Específicos do Cargo**. A presente errata é publicada no placar da Prefeitura e no site de divulgação do concurso. São Miguel do Passa Quatro, 29/05/12. **JOSÉ NEVES BATISTA**. Presidente da Comissão.